
a

ЛямбирскиМ районныМ судоМ Республики Мордовия
удовлетворены исковые требования прокурора к 10 образовательным
учре2цдениям о возлож(ении обязанности разместить на официальномсайте планы хозяйственно-экономической деятельности.

Проверкой' проведенной прокуратуроЙ JIямбирского района в
деятельности образовательных учреждений установлено, что в нарушениетребований Федерального,u*oru пЬб обр*оrЬ""" в Российской Федерации),порядка размещения образовательной организацией информации наофициальном сайте по соответствующим разделам И подразделам,
установленного приказом Рособрнадзора, офйциальные сайты в сети<Интернет> 8 цколи2детских садов не содерх(ат акту€.льную информацию обобъеме обрщовательной деятельности, финансовоЪ ооЁ.п.".r". которойосУЩествляется за счет бюджетных ассигнований; о поступлении финансовыхи материальных средств по итогам финансового года; о расходованиифинансовых и материальных средств по итогам финансового года.по результатам проверки прокурором района в суд направлено 10исковых змвлений к образовательным организациям о возложенииобязанности разместить на официальном сайте планы хозяйственно-экономической деятельности, которые рассмотрены и удовлетворены. Решепиясуда в законную силу не вступили.

Прокуратура района

прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечениямуницип€tльных НУжд в деятельности гБуЗ Ём ойпrйника Jф2D, порезультатам которой выявлен факт несвоевременного направления в
федеральный орган исполнительной власти информации об исполнениимуницип€tльного контракта на изгоювление технических планов на построенныеобъекты недвижимости дJIII опубликованиrI в ЕИС <Закупйп. й.о.rавлениеуказанной информации (сведений) является обязательным в соответствии сзаконодательством Российской ФедерsЦии о контрактной системе в сферезакупок.

по результатам проверки руководителю медицинского 1чрежденшlвнесено представление, которое рассмотрено и удовлетвореноl К ДИСЦИплинарнойответственности привлечено 1,долх<ностное лицо, руководитель медицинского
r{реждения привлечен к административной ответственности, преДусмотренной
ч. 2 ст. 7.З 1 КоАп рр, в виде rпrрчбu , р*r.р. iъ ,r,.. рублей.
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ПрокураryрOй ЛямбирскOг0 района прOведена прOверкаорганизации питания несовершеннолетних В NIБдоУ <<АтемарскийДетский сад ЛЬI <<Теремок>>.
проверкой установлено, что в нарушение санитарно-эпидемиологических требований морозильная камер&, в которой хранитсямясная продукция, загрязнена остатками крови и мясной продукции, а такжеимеет ледяной нарост толщиной более j 0 см. В нарушение требованийтехнического регламента о безопасности пищевой продукцииобразовательным учреждением не соблюдаются условиях хранения пищевыхпРодуктОв (маслО <<СливочНое КрестЬянское)), <Тушка цыпленка - бройлеро).По результатам проверки руководителю обрч.о"u".п""о* учреждениявнесено представление' которое рассмотрено И удовлетворено, кдисциплинарной ответственности при"л.ч.но 1 доо*ностное лицо.Прокурором в отношении исполняющей обязанности заведующейвозбуждены: дело 

9б чдrr"истративном правонарушении, предусмотренномч, 1 ст, 6,7 КоАП РФ и ч. 1 ст. li.цз коАп ЁФ. П; результатам рассмотренияхкоторых назначено наказание в виде штрафа в размере з тыс. рублей и 10 тыс.рублей соответственно.
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